

صیغہٴ فہم و فر



فلسطین کے سلسلے میں مسلمانوں کے فرائض

اس حقیقت سے بھی لوگ بھری واقف ہیں کہ مغربی سامراجیت، بالخصوص امریکہ کی بھر پور حمایت و سرپرستی کی وجہ سے اسرائیلی فوج و ساز سے مسلمانوں کے قبیلہ اور سرزمینی فلسطین پر اپنا غاصب قبضہ جاتے ہوئے ہے اور ظلم و ستم کی ترغیروں میں بھڑکی ہوئی فلسطینی قوم اور عوام آدھ جھٹک رہی ہے۔ یہ نا تو یہ چاہیے تھا کہ تمام اسلامی ممالک اس اہم اسلامی مسئلہ میں ایک متحدہ اسلامی موقف اختیار کرتے ہوئے عالموں کا ڈٹ کر مقابلہ کرتے لیکن انہوں نے کہ ان لوگوں کی نظر میں اس مسئلہ کا واحد حل یہ ہے کہ ظالم سے کھڑے کر لیا جائے اور وقت غلطی اپنے گمے میں غروی و ذوقانی کا ملوں بیکار کے تھے ہیں۔

تاکہ انقلاب اسلامی حضرت امام خمینی رضوان اللہ تعالیٰ علیہ کے شہزادوں سے یہ موقف تھا کہ غاصب اسرائیلی حکومت کا ڈٹ کر مقابلہ کیا جائے اور دشمن کے خلاف جہاد و شہادت جیسے آزمودہ اسلحوں کا استعمال کرتے ہوئے اس مسئلہ کا مکمل حل کا شوق کیا جائے۔ اسلامی انقلاب کی کامیابی کے بعد وہ آزادی قوس مشرق میں معروف ہو گئے اور یوم قدس مظاہروں کے ذریعے اسرائیلی حکومت کی پوزیشن جاری اور وقت فلسطینیوں کو اس جھٹک پیدا کر دیا کہ وہ اس وقت سر پر کھلی بادھی ہوئے دشمن کے خلاف نہرو آگیا ہے اور آتشاڑ وہ دن دور نہیں جب فلسطینیوں کو صہیونی جنگل سے غارت حاصل ہو جائے گی اور دنیا بھر کے مسلمانوں کا اسلامی شرف و وقار بحال ہو جائے گا۔ ذیل میں سزا فلسطینیوں کے سلسلے میں امام خمینی کے الفاظ و عقائد کی ایک جھٹک پیش کی جا رہی ہے۔

- جب تپ و کج رہے ہیں کہ مقدس سرزمین فلسطین پر قبضہ کیا گیا، بھانوں اور بیٹوں کا قتل عام ہو رہا ہے اور جب یہ نظر بھی تپ کی نگاہوں کے سامنے ہے کہ جاری اسلامی سرزمین کو اعلانِ تباہ و برباد کیا جا رہا ہے تو ایسی صورت میں مسلسل جہاد کے عزم اور کئی دامت باقی نہیں رہ جاتا، پس تمام مسلمانوں پر واجب ہے کہ ہر ممکن وسائل و امکانات کے ذریعہ اس مقدس سرزمین میں تعاون کریں اور یہ یقین رکھیں کہ ان کے اس ارادہ کو تائید و معاونی حاصل ہے۔
- آزادی فلسطین کی راہ میں ہرگز جہاد فلسطینی مجاہدوں کی حمایت و سرپرستی میں غفلت و کوتاہی نہ کیجئے۔
- فلسطینی مجاہدوں کے لئے لازمی ہے کہ وہ خواہ مخواہ جہاد شروع کرتے ہوئے اور تحلیلات قرآن کی پیروی کرتے ہوئے کمالِ اہمیت قومی کے ساتھ اپنے مقدس مشن کو جاری رکھیں اور بعض عناصر کی کالی دکھائی سے تعلق انہوں نہ ہوں۔
- واضح رہے کہ اسلامی ممالک کی اکثر پریشانیوں میں غاصب اسرائیلی فوج و ساز سے مسلمانوں کے قبیلہ اور سرزمینی فلسطین پر اپنا غاصب قبضہ جاتے ہوئے ہے اور ظلم و ستم کی ترغیروں میں بھڑکی ہوئی فلسطینی قوم اور عوام آدھ جھٹک رہی ہے۔ یہ نا تو یہ چاہیے تھا کہ تمام اسلامی ممالک اس اہم اسلامی مسئلہ میں ایک متحدہ اسلامی موقف اختیار کرتے ہوئے عالموں کا ڈٹ کر مقابلہ کرتے لیکن انہوں نے کہ ان لوگوں کی نظر میں اس مسئلہ کا واحد حل یہ ہے کہ ظالم سے کھڑے کر لیا جائے اور وقت غلطی اپنے گمے میں غروی و ذوقانی کا ملوں بیکار کے تھے ہیں۔

اسرائیل کا ہتھیار ہے لہذا انھیں اسرائیل کے مختلف معاہدوں وقت
استیاد کرنا چاہیے نیز فلسطین اور لبنان کے مجاہدین کی بھرپور
مدد کرنی چاہیے۔

(مستطاب)

● میں فلسطین، عراق، لبنان کی حمایت و پشت پناہی کا حق رکھتا ہوں
(مستطاب)

اگر مسلمانوں کو کچھ بڑے کام دیے جاوے گا وہ عالم سے ہیں اور میں
حاکم سے ہیں کام کرنا چاہیے تو پھر انھیں کسی پریشانی کا سامنا نہ
کرنا پڑے اور پھر اسرائیل میں پیش قدمی نہ اختیار کرنا۔ ہم لوگوں کو
سجیدہ گاہ کے ساتھ اسرائیل کو اپنے ساتھ سے نکالنا بہتر ہے نہ کہ
کر لی جائے اور مسلمانوں کو اس علاقوں کے خلاف اشتعال برپا کرنا
چاہیے۔

(مستطاب)

بیعت المقدس کی آزادی کے لئے ایمان اور اسلامی طاقت
پر مبنی ہندوؤں سے کام لینا چاہیے اور اس سہاٹی باڈی کو گریہ سے
چھوڑنا اختیار کرنی چاہیے جس سے سازش اور بڑی طاقتوں کی
خوشامدگی رونق پائے۔ فلسطین اور لبنان کو ہم کو ان لوگوں کی خبر نہ
کرنی چاہیے جو یہاں سرحد تو فرج میں وقت ضائع کر رہے ہیں
کیونکہ اس جگہ دوڑنے کے نتیجے میں عظیم ذہنوں کو نقصان کا
خوابہ اور کچھ حاصل ہونے والا نہیں ہے۔

(مستطاب)

کیا وہ وقت نہیں آگیا ہے کہ غیرت دارو مجاہد فلسطینی
قوم اسرائیل کے خلاف مجاہدگی و جہاد سہاٹی باڈی کو ہی کی بجائے
ذہانت کے اور گرم اٹھوں سے اس نام اور مسلمانوں کے چالیوں
اسرائیل کا سینہ چھین کر دے؟

(مستطاب)

اب جبکہ فلسطین کے بہادر و انقلابی مسلمان اپنی بلند
مقام اور تائید الہی کے سہارے رسول مقبول کی مراجعہ سے
اللہ کبھرتے ہوئے ہیں اور مسلمانوں عالم کو انقلاب و اتحاد کی طرف
دعوت دے چکے ہیں اور عالمی تحریک کے مقابلے میں انقلاب برپا
کر چکے ہیں تو ایسی صورت میں خداوند قادر و فعال اور سہارا

انسان حیرت کے ساتھ کسی قدرے تیز اس اہم اسلامی مسئلے
اور باہمی دستہ و پائی اختیار کی جانگس سے باہر نکلنے کی پوری
کوشش سے بیعت المقدس کی آزادی کو یقین ہو چکی ہیں اس کے
مطابق ہی کہ جہاد مقدس کی آزادیوں سے دفاع چاہئے تو اس پر
میں کیا غیرت مسلمانوں کے ہے۔ شرح کی بات نہیں ہے کہ ان کی
مظہر اور فریاد کا کوئی جواب دہوں اور ان کے ساتھ اپنی ہمدردی کا
اظہار نہ کریں؟

(مستطاب)

بیعت المقدس اور مجاہد فلسطینی پروردگار
سلام عالم اسرائیل کے خلاف ہرگز بیکار قوم پروردگار سلام اور
دنیا کے تمام مسلمانوں کو فلسطین پروردگار سلام
میں تقریباً بیس سال قبل میں انقلابی مجاہدوں کی طرف
کا دعوت کر چکا ہوں خود آج دنیا کے تمام ان لوگوں طلب اللہیات
اور انقلاب اسلامی ایران کے لئے مجاہدیت کا شعر و نثر سے
کم نہیں ہے مگر اس وقت کے ہندو اور غیرت مختلف المشرق
وسائل و امکانات سے آراستہ ہو چکے ہیں یہاں ہادی قوم اور
دنیا کی تمام آزاد اقوام کو اس کا بھرپور تقاضا کرنا چاہئے۔

جیسا کہ میں انقلاب کی کامیابی سے متعلق اور اس کے بعد کی
مترقبہ دار رنگ سے بچا ہوں ایک ایچہ اعلان کرنا ہوں کہ اسلامی
ممالک کے جسم میں مجاہدیت کے کبھی جھلنے کا خواب ہے۔
آج آپ ایک دیکھ رہے ہیں کہ وہاں میں مجاہدیت پروردگار
کا دعویٰ کرتی ہے اور جو وہی اس کو قبول نہیں کرتے ہیں۔ ذرا
سے دیکھ لیں کہ وہ لوگوں کے ساتھ کیا رفتار کرتی ہے اور اس
کے بعد بھی یہ دعویٰ کرتی ہے کہ ہم حضرت موسیٰ کی پروردگار ہیں۔
ہم پروردگار اور مجاہدوں سے بالکل چلنا دیکھتے ہیں کیونکہ

مجہدوں کی خاطر ذہنی نہیں ہیں۔ صحیح ہے کہ انھوں نے خلاف
انقلاب برپا کرنا حضرت موسیٰ علیہ السلام کا وہ طریقہ ہے اور مجہدوں
فنا ہونے کے بالکل دیکھیں ہیں۔ یہاں بھی ہادی گروں کی قوی ہے۔
جس سے تمام مذاہب بالخصوص یہودی مذہب بھی بیزار ہے ہم
لوگ مجاہدیت کے مخالف ہیں اور مجہدوں میں ان کے مخالف
ہیں بلکہ تمام لوگوں کو ان اٹھوں سے نصرت و پیروی رکھنی چاہئے
اور انہی حکمرانوں سے منانیم لیکن کی جہاد کی کے لیے

عرب اسرائیل میں اسرائیل اور ذرا علم و حکمت نام حسین
رضوان اللہ تعالیٰ علیہ نے اسرائیل پر ایک نکتہ سے کہہ کر یہ کتاب
کرتے ہوئے استاد بنوا تھا۔

● یہ دوام موجود اچھا ہے آئیے ہمیں یہ انقلابی تائید
ہو میں ذرا علم نام ہے ایسے بزرگوار مسلمان ہیں ہی کہ بڑے
سے کہ اسرائیل فلسطین کی فلسطینی ہادی ہے اور فلسطین کی آزادی
طرح نامور ہونا چاہیے جس کا ایک اسرائیل کا ہاتھ پتھر ہے
اور اسرائیل ملک کا ایک اہم نکتہ ہے جس سے دنیا کے نیک
سے روپے کے ذریعہ نکتہ کا نام عرب فلسطین کا ہے اسرائیل
کی سرحدوں میں مثال ہے جیسا کہ اسرائیل کا ایک مسجد پر
چلے جئے پھر ہی اس کا ایک تیر ہے اور یہ ایک کوشش تو تھی
ہیچے تاش و بکھری ہیں اس میں سے جہنم تو اسرائیل کے ساتھ
ہیں اور اس کی بیعت کی کوشش کو ہی ہیں؟

● نام انسان بالخصوص حالات کے منظم کام کو جس
حقیقت سے پتھر چلائیے کہ اسرائیل فلسطینی اور اسلامی قوم
کو ہمدردی کے لئے مجاہد و مبارک ہے جس کی بڑے تحریک
مختلف ہیں جہاں سے نکتہ ملک کے نام سلامی ملکوں پر نصرت
جہاد کے حصہ ہے کہ ہرگز نظر انداز نہ کرے گا۔۔۔۔۔ ہندو اس
کی کیا ہی ہادی کر لیں پر لگی لگھ لگھ ہادی ہے

● میں یاد رکھنا چاہتا ہوں کہ اسرائیل فلسطین مسلمانوں
پر کھٹا کرنے والا نہیں ہے۔ وہ ان سے نکتہ ملک کے نام عرب
مکرموں کو فلسطینی کھٹا ہے اور اگر عرب فلسطینی یہودیوں میں
اور وہ عورتوں کو نکتہ کی حمایت سے اسے منع ہی کیا تو وہ اپنے
مخبرہ کو عملی شکل دینے میں ذرا بڑے بڑے کھٹا ہوتے اور جس
کے گا۔

